



VÁM-, JÖVEDÉKI- ÉS TERMÉKDÍJ ASSZISZTENS SZAKMAI KÉPZÉS

2023/24

Az MVSZ Képzési Központ Kft., a Magyar Vámügyi Szövetség Alapszabályának 2.2 pontja szerint a céljának végrehajtását elősegítő, a Szövetség tevékenységének végrehajtásában közreműködő, a Szövetség kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasága, amely az MVSZ 2019. május 22-i Közgyűlésén elfogadott Alapító Okirat alapján került cégbejegyzésre. A Pest Megyei Kormányhivatal által működtetett FAR NIVE rendszerben bejelentési és engedélyezési ágra tartozó képzések vonatkozásában is akkreditált felnőttképző szervezetként szerepel.

A vám-, jövedéki- és termékdíj szakmákban az ügyintézői szintek különválnak, de ezek közös alapját egy együttes asszisztensi szakképesítés jelenti. Aki vámszolgáltatások, vagy a kiterjesztett gyártói és importőri felelősségre épülő új hulladékgazdálkodási és termékdíj rendszer, vagy a speciális jövedéki árukörre vonatkozó szolgáltatások felől akar kapcsolódni a nemzetközi árukereskedelelemhez és ügyletekhez és karrierjét ezen keresett szakmák felé akarja kialakítani egy közös bevezető képzést kaphat, amely alapján már el is helyezkedhet vám-, jövedéki- és/vagy termékdíj asszisztens/adminisztrátor munkakörben. A személyek szakmai fejlődése pedig a későbbiekben az érdeklődési körnek/cégprofilnak megfelelően építhető fel.

A képzés célja a szakmai karrier megalapozása, amivel a képzés eredményes befejezése után a szakemberek alkalmasak lesznek a vám-, jövedéki- és termékdíj asszisztensként érdemben elvégezni a kereskedelmi ügyleteknél felmerülő részfeladatokat, az ügyintézői munkakörben foglalkoztatottak felügyelete és irányítása mellett.

A szakmai programunk mindenben megfelel Vám-, jövedéki- és termékdíj asszisztens megnevezésű szakképesítés megszerzésére irányuló szakmai képzéseket megalapozó 04115010 programkövetelménynek.

Ezen szakmai **képzésünk** alkalmával is **első kézből származó információkkal, a témákról élő tudással rendelkező, felkészült oktatói gárdával** és nívós képzési programmal kívánjuk támogatni hallgatónk sikeres felkészülését, a képzés befejezését követően a független vizsgaközpontokban teljesíthető szakmai vizsgára.

Szakmai képzésünk **120 órás**, mely a programkövetelmény szerinti kimeneti kompetenciákra készít fel az alábbi tematikai egységekkel: áruosztályozás, vám, jövedéki és termékdíj és ügyvitel alapismeretek. **A képzést személyes és online tartott, elméleti és gyakorlati kontakt órákkal, és az e-learning felületre feltett szakmai- és gyakorló anyagokkal végzett önálló tanulással valósítjuk meg.** A képzés egy online záróvizsgatesztel ér véget, mely a képzésen megszerezett tudás mérésére szolgál, de nem azonos a szakképzettséget tanúsító szakmai vizsgával.

A képzés indulása:

- a képzés 2023. október 28-án kezdődik és március 2-án konzultációval ér véget
- szombati oktatási napokkal (6/8 tanórás oktatási napok)
- a **képzési csoport 20 fős jelentkezés esetén indul**, a csoportba maximális létszáma – a valóban hatékony ismeretszerzés érdekében – 30 fő.



Mindazon érettségivel rendelkező személyeknek ajánljuk a képzést, akik szakmai fejlődésüket az érettségi birtokában a vám-, jövedéki- vagy termékdíj (hulladékgazdálkodás) ügyintézői szakképesítései felé akarják kialakítani, és ehhez a megfelelő alapozó tudásra van szükségük, illetve azoknak is, akik még nem dolgoztak ezen szakmákban olyan területeken, amelyek az ügyintézői szakmák bemeneti feltételeként már releváns lenne. Ez a képzés hasznos és fontos azoknak is, akik az érettségi után a munka világában vám-, jövedéki- vagy termékdíj (hulladékgazdálkodás) szakterületen adminisztrátori, asszisztensi munkakörben kívánnak elhelyezkedni.

Az **óralátogatásokról jelenléti ívet** vezetünk, a képzés részvételéről szóló tanúsítványt a tematikai egységekhez rendelt óraszám legalább 70%-án való jelenlét esetén adjuk ki.

A szakmai képzésünkre **jelentkezni** az új weboldalunkon az alábbi linken található elektronikus jelentkezési lapon lehet: <https://mvsz.eu/kepzesi-kozpont/szakmai-kepzesek/vam-jovedeki-es-termekdij-asszisztens-kepzes/> **2023. október 24-ig**

A linken található jelentkezési lapon az érettségi tanúsítvány másolatát kérjük feltölteni!

A jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében automatikus üzenettel igazoljuk vissza.

A képzésen való részvételt lemondani kizárólag külön írásbeli nyilatkozattal, legkésőbb a meghirdetett turnuskezdés előtt 3 munkanappal lehet!

Részvételi díj a képzésen:

- az alapsomag teljes ára **160.000 Ft/fő**
- a prémium csomag teljes ára: **184.000 Ft/fő**

Az alábbi kedvezményeket veheti igénybe:

- ✓ Tagi kedvezmények (MVSZ és Társszervezetei)
- ✓ Csoportos-, illetve Törzsvásárlói kedvezmény
- ✓ Személyi kedvezmény
- ✓ Részletfizetési lehetőség

A képzésünk a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény hatálya alá tartozik, ennek megfelelően a képzésre jelentkezőkkel felnőttképzési szerződést kötünk, és a képzésre, illetve a képzésben részt vevőkre vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettséget az elektronikus rendszerben megvalósítjuk. Ez alapján a képzés díját a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 3. számú melléklet B) rész 14. pontja alapján a **költséget viselő cég elismerheti a vállalkozási tevékenység érdekében felmerült költségként, ráfordításként.**

A képzésre történő jelentkezés, illetve részvételi díj pénzügyi teljesítésének menete:

A jelentkezés egy elektronikus felületen történik, ahonnan azonnal visszaigazoló email érkezik, ezt követően az MVSZ Képzési Központ írásban is visszaigazolja a képzésre történő jelentkezést, amely tartalmazza a jelentkezési lapon feltüntetett adatok alapján a felnőttképzési szerződés szerinti részvételi díj összegét és a számlázási információkat.

Akinek a képzési díj befizetéséhez díjbekérőre van szüksége, kérjük jelezze és gondoskodjanak a megrendelési számok megküldéséről.

A képzésre jelentkezett hallgatók, illetve a költségviselőik kötelezik magukat arra, hogy a visszaigazolt részvételi díjat átutalják az MVSZ Képzési Központ Kft. 10700392-71535863-51100005 számú, CIB Banknál vezetett pénzügyi számlájára „asszisztensi képzés részvételi díj” megnevezésével. **A képzési tanúsítványt csak a részvételi díj teljes megfizetése esetén adjuk ki.**



Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Budapest, 2023. augusztus 29.

Tolnainé dr. Tóth Veronika
MVSZ főtitkár
MVSZ Képzési Központ Kft. ügyvezető